

# 第八批国家组织药品集采开标: 39种药品平均降价56%

据新华社海口3月29日电(记者沐铁城 彭韵佳)第八批国家组织药品集中采购29日在海南省陵水黎族自治县产生拟中选结果,共有39种药品采购成功,拟中选药品平均降价56%,按约定采购量测算,预计每年可节省167亿元。

此次集采涵盖抗感染、心脑血管疾病、抗过敏、精神疾病等常见病、慢性病用药。治疗甲型流感的磷酸奥司他韦干混悬剂平均降价83%,将大幅提高抗病毒药物可及性;常用降压药氨氯地平阿托伐他汀钙片降价48%;治疗早产的

阿托西班注射剂集采前单支价格超过千元,此次集采降至平均240元/支,价格降幅80%。此外,一批抗菌药物价格有效降低,去除了抗菌药物滥用的经济动因,有利于促进临床合理用药。

据国家医保局介绍,此次集采共有251家企业的366个产品参与投标。174家企业的252个产品获得拟中选资格,其中包括5家国际药企的5个产品,169家国内药企的247个产品,投标企业中选比例约70%,平均每个品种有6.5家企业中选,供应多元化和稳定性进一步增强。

## 在构建新时代中非命运共同体之路上携手同行 ——写在真实亲诚对非政策理念和正确义利观提出十周年之际

一个是最大的发展中国家,一个是发展中国家最集中的大陆。相似的历史遭遇、共同的历史使命让中国与非洲紧紧相连。

2013年3月,习近平主席就任国家主席后不久就出访非洲。在那次出访中,习近平主席面向世界首次提出真实亲诚对非政策理念和正确义利观,郑重宣告中非永远做可靠朋友和真诚伙伴,强调“中非从来都是命运共同体”。

中非友好的新时代篇章由此起笔。

十年来,中非在共建“一带一路”倡议和中非合作论坛等机制平台上不断深化合作,成果涵盖经贸、基建、民生等多个领域,新时代中非命运共同体建设不断走深走实,持续造福双方民众。(全文详见云邵阳新闻客户端)



(上接1版)  
市妇联将“文明家庭创建”作为大力推进崇德向善之城建设的工作切入点,发挥妇女在家庭生活中的独特作用,引导妇女培育良好家风,加强未成年人思想道德建设,以良好的家风浸润政风、行风、社风。

### 培育主流价值

社会主义核心价值观,是中国公民的新时代道德规范。

近年来,我市把培育与践行社会主义核心价值观,贯穿到公民道德建设各方面,通过教育引导、舆论宣传、文化熏陶、实践养成、制度保障等,使社会主义核心价值观内化于心、外化于行。

全市各学校坚持以培育和践行社会主义核心价值观为加强未成年人思想道德建设根本,广泛开展主流价值观实践活动,在潜移默化中将“道德”种子播进师生心中。邵阳学院连续多年组织学生开展“文明劝导”“关爱空巢老人”“国学支教”等社会实践活动,润物无声地培育学生的社会责任、道德精神。洞口县一中每月组织师生观看道德模范宣传片,学习道德模范精神,培树师生的奉献精神、诚信精神和优良品德。

“创建全国文明城市,落到每个市民身上,就是微小的文明行为问题。”家住市区西湖路的市民罗勇说,“只要每个人都从细微处讲文明,就能汇集起‘爱国、敬业、诚信、友善’的社会风尚。”

“要做文明市民,首先要遵纪守法。”家住大祥区和谐怡景小区的市民刘凯说,只有每一个公民都做到遵纪守法,社会才会实现自由、

平等、公正、法治。

家住市区中心路的市民肖海说,自觉维护公共秩序,是最基础的文明与最微小的道德操守。比如,进入公共场所不大声喧哗,不损坏公共设施;遵守交通规则,不闯红灯,坚持走斑马线;上下公交车依次排队,不拥挤和争抢座位等等。

### 树立文明新风

建设崇德向善的文明城市,就是要提高人民思想觉悟、道德水准、文明素养,提高社会文明程度。志愿服务、餐桌文明、交通文明、旅游文明、网络文明……事事与市民息息相关,事事传递文明气息。

“闯红灯过马路,有志愿者劝导;若在景区里扔个烟头,有志愿者提醒和制止;在河、湖边嬉戏,有志愿者提醒注意安全……生活中,总是会与志愿者不期而遇。”市民杨帆说。

市民罗婕表示,现在随便走进一家餐厅,迎面可见的不仅是服务员的微笑服务,还有“禁止吸烟”“社会主义核心价值观”“拒绝浪费,适量点餐”等各类文明提示语和公益广告。“现在,餐厅里的浪费少了,光盘多了;大声喧哗的人少了,人与人之间多了些尊重和理解,社会多了些文明。”

“作为经营者,要做到语言文明,礼貌待客。要遵守职业道德,诚信经营。”在市区城北路经营茶叶店的阳小姐说,“我开店已经10多年,一直坚持诚信经营,生意越做越兴旺。”

“我们酒店始终注意落实门前三包责任,积极参与城市建设与管理。”北塔区某酒店经理张红娟说。

**公告**

邵阳市城镇房屋征收中心(统一社会信用代码 12430500785377106H)拟向登记机关申请注销法人,注销后由邵阳市人民政府房屋征收管理办公室承接其资产和债权债务,并负责处理各项遗留问题。请各债权人于本公告见报之日起30日内向本单位申报债权债务,申报地址:邵阳市大祥区田家湾一巷12号,联系电话:0739-5362242。

邵阳市城镇房屋征收中心  
2023年3月29日

**金裕名都交房公告**

尊敬的金裕名都业主:

金裕名都1-5号栋物业已具备交付条件。现正式通知您2023年3月31日开始可陆续前来办理交房手续,办理交房工作时间:08:30-12:00;14:00-17:30(节假日照常上班)。

办理交房手续地点:金裕名都营销中心内及5号栋1楼物业服务中心。

具体交房事项以我公司寄出的《入伙通知书》为准。《入伙通知书》及相关文件将以挂号信方式寄出,同时我司将以电话、短信、微信等形式通知您,敬请各位业主留意。同时,也请知悉信息的业主相互告知!

恭祝各位业主生活美满幸福,入住大吉!特此公告!

邵东中嘉置业有限责任公司  
2023年3月27日

**房屋交付公告**

尊敬的恒泰珑湖二期业主:

我公司开发建设的恒泰珑湖二期31栋、36栋、39栋、40栋住宅已全部通过验收,将于2023年3月31日开始正式交房。请务必按通知日期办理收房手续,未在归定期限内办理收房手续的,我们将按《商品房买卖合同》以及《补充协议》的约定视为您已接收了该物业。具体事项如下:

一、交房地点:邵阳市大祥区雪峰路恒泰珑湖二期营销中心

二、请携带好交房通知书、本人身份证原件、交款收据以及购房合同等相关资料原件。

三、详细情况可咨询恒泰珑湖营销中心,电话:0739-5368888。请各位业主互相转告。

2023年3月28日

# 美国病态民主加剧治理失序 ——揭穿美式民主真相之二

新华社记者 徐兴堂

民主政治要满足人民对美好生活的追求,真正的民主必须管用。美国号称自己是“民主的灯塔”,然而美国民众却越来越难以通过行使民主权利实现自身利益诉求,金钱政治、身份政治、社会撕裂、贫富分化等问题愈加严重,美式民主的弊病深入政治社会肌理方方面面,让国家陷入民主失真、政治失能、社会失序的恶性循环。

美国疾病控制中心公布的最新数据显示,美国吸毒过量死亡人数已连续三年超过十万人。然而令人费解的是,从联邦到州政府不是采取措施打击贩卖和吸食毒品,却忙于大麻合法化、为瘾君子提供注射芬太尼、海洛因的“安全场所”。

毒品问题只是美式民主治理失能的一个缩影。枪击事件频发、仇恨犯罪暴增、基础设施老化等问题积重难返,政府决策却被党派争斗、选举政治、既得利益集团等因素裹挟,漠视民众呼声。美国政治活动家埃兹拉·列文认为,堆积如山的各种社会经济问题,是长期以来金钱政治和政府

对民意充耳不闻的结果,政客们热衷于巩固权力并报答主金,“我们的民主病了,这并不是意外。”

病态民主难以及时回应民众的福祉诉求。面对汹涌疫情,美国政府不是采取科学手段拯救生命,而是频频抛出各种阴谋论以甩锅推责,最终酿成上百万人丧生的惨剧。种族主义根深蒂固难以化解,成为不断侵蚀国家团结的社会“病毒”。美国联邦调查局最新报告显示,2021年全美仇恨犯罪增加了11.6%,有64.5%的仇恨犯罪受害者是因为他们的族裔而受到攻击。同样触目惊心的是不断加大的贫富差距。数据显示,2021年美国最富有的1%人口财富总和达45.9万亿美元,超过了底层90%美国人的财富总和。此外,愈演愈烈的枪支暴力成为美式人权抹不去的污点。尽管有71%的美国成年人认为应更严格管控枪支,但政治极化导致控枪立法步履维艰,利益集团的裹挟让政客们将政治私利置于公共安全之上,枪患阴云始终挥之不去……美国心理协会的调查报告说,过去几年美国人遭受了严重心理创伤,他们因为疫情延宕、种族仇恨、政治撕裂、暴力犯罪、通胀高企而对未来深感焦虑。

病态民主难以有效解决国家面临的实际问题。由于年久失修,美国货车颠覆事故已经成为家常便饭。2月初俄亥俄州有毒化学品列车翻车

事故,引爆了美国民众的不满情绪,也揭开了美国国内基础设施破败的真相。官方数据显示,1990年到2021年间,共发生54539起列车出轨事故,平均每年1700多起。近期硅谷银行爆雷,引发对金融风险扩散的全球担忧,背后是金融监管的失范。美国国会2010年通过金融监管改革法案,规定资产超过500亿美元的银行必须参加美联储年度压力测试,旨在避免金融危机重演。不过几年国会修改该法案,将压力测试的资产门槛大幅抬高到2500亿美元。监管放松导致中小银行积聚了相当的风险。

火车脱轨也好,银行“爆雷”也罢,都是经济社会治理失序的表现,深挖其根源则在于美式民主制度固有的对抗逻辑和党争激化,执政党在决策时将少数集团的短期利益凌驾于民众的长期根本利益之上。与基建投资相比,军事投入的力度要大得多,因为军工复合体更有政策话语权。布朗大学华生研究院的估算显示,“9·11”事件以来美国花在海外军事行动上及与之相关的费用高达8万亿美元,这与美国国内基建投资形成鲜明对比。加强金融监管与“去管制化”相比,金融资本集团可能更喜欢政府“少管闲事”。诺贝尔经济学奖得主蒂格利茨认为,硅谷银行代表的不仅是一个银行的关门,它象征着监管和货币政策的重大失误。

美式民主的治理效能不彰,非不能也,实不为也。金钱政治操弄之下,美式民主实际上代表了少数人利益,是彻头彻尾的寡头政治,治理失序的背后实际上是民主披风掩盖下的阶层利益冲突。皮尤中心民调显示,65%的美国人认为美国民主制度需要重大改革,57%的受访者认为美国不再是民主典范。《经济学家》杂志更是将美国列为“缺陷民主”。曾任巴西总统特别经济顾问的亚历山德罗·特谢拉说,美式民主曾被吹捧为普世标准,但如今却积弊甚深,资本的贪婪、掠夺和唯利是图成了民主腐蚀的催化剂,“金钱政治、身份政治、政治极化、社会撕裂、种族矛盾、贫富分化日益加剧。所有这些削弱了所谓的民主在美国的功能”。

美国病态民主加剧治理失序,政府不能及时回应民众关切,社会充斥着不公,所谓的“民有、民治、民享”已经成为苍白无力的口号。

(新华社纽约3月28日电)

**诚信**

诚信为人之根本  
传递诚信 你我同行

中宣部宣教局 中国文明网